

【訂正】

「改訂第5版 資産税実例回答集」（令和3年1月刊行）において下記の訂正がありましたので、お詫びして訂正させていただきます。

税務研究会出版局

P180 「問」の13行目

（誤） 子丙はAの**名**

（正） 子丙はAの**姪**

P206 「問」の6行目

（誤） 不動産**申告**の所得税

（正） 不動産**所得**の所得税

P265 11行目

（誤） 本来の負額

（正） 本来の負**担**額

P271 「答」の6行目

（誤） ご照会の**孫**

（正） ご照会の**甥**

P271 「答」の14行目

（誤） **1年間**の贈与

（正） **1年以上前**の贈与

P277 「問」の①～③

（誤） 平成**26**年

（正） 平成**25**年

P316 20行目 及び P317 7行目

（誤） **被**控訴人 Y

（正） 控訴人 Y

P334 「問」の4行目
(誤) 平成7年完納
(正) 平成17年完納

P352 10行目
(誤) 出掲
(正) 出捐

P355 「問」の7行目
(誤) 建物はAが1/10
(正) 乙建物はAが1/10

P468 「答」の10行目
(誤) あなたが支払っていた35万円の賃料
(正) あなたが長女に支払っていた35万円の賃料

P479 「問」の3行目
(誤) 4000万円の借入金
(正) 3000万円の借入金

P583 「答」
(誤) 甲(兄) → (正) 乙(弟)
(誤) 乙(弟) → (正) 甲(兄)
「答」において甲と乙が逆

(誤) 所得税法第59条 → (正) 所得税法第60条

P733・734 ③及び④
(誤) 平成26年
(正) 平成30年

P736 「答」の下から3行目
(誤) 少し上回る70円
(正) 少し上回る80円

P743 「問」の下から8行目

(誤) (イ) 買替資産

(正) 2 買替資産

P926 「問」の図中

(誤) この敷地 (30 m²)

(正) この敷地 (300 m²)

P975 6行目

(誤) 買替家屋に関する床面積要件及びその敷地に関する面積要件のいずれにも該当せず

(正) 買替家屋に関するその敷地に関する面積要件に該当せず

P993 「答」の2行目

(誤) 災害等の事業により

(正) 災害等の事情により

P998 「問」の3行目

(誤) 土地は売却し、貸家の敷地として利用する

(正) 土地は売却し、買換え資産を貸家の敷地として利用する